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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 1.maj 2024 
Kl. 10.00 - 12.30 

 

Fraværende:  
 

 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 3.april  
Præcisering foreslået. Herefter godkendt. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Der tilføjes 2 punkter under aktuelle emner. 
 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Der er lavet ændringer i vedtægterne for Særlig Fond på baggrund af en 
beslutning truffet på Generalforsamlingen marts 2024. Kredsstyrelsen skal underskrive 
denne d.d. 
Kort orientering om sag vedrørende løn og kompetencer. 
Status på kommunale redegørelser. 
Der vil blive afholdt møde med politiske spidskandidater i vores kommuner i særdeleshed de 
nye.  
Nyborg: Orientering fra Hovedudvalgsmøde hvor der har været drøftet MED-aftale og MED-
systemet i kommunen generelt. Der blev også drøftet forberedelse af 3-i-en undersøgelse. 
Faaborg-Midtfyn: Orientering fra Hovedudvalgsmøde hvor der var orientering om 
bruttolønsordning som en del af et personalegode. Drøftelse af problemstillinger i 
forbindelse med bruttolønsordning. På mødet blev der også givet orientering om den 
aktuelle økonomiske situation i kommunen.  
Faaborg Midtfyn: Orientering fra Hovedudvalgsmøde vedrørende regnskab 2023, der 
arbejdes i øjeblikket på at finde løsninger i forhold til underskuddet på regnskab 2023. 
Drøftelse af Bruttolønsordning for medarbejdere i FMK, med fokus på DLF’s holdning til 
dette. Foreningen støtter ikke dette initiativ. 
Kerteminde: Orientering fra deltagelse i budgetseminar 2.maj. Budgetproces er gået i gang.  

Der skal laves et sparekatalog på 20 mio. og det er aftalt, at medarbejdersidens 

kommentarer til direktionens forslag, skal indgå i materialet, som de politiske udvalg får 

præsenteret i start juni, skal indgå i materialet. 

Folkeskolerne arver et større underskud på en budgetpost ”elevafgang til fri- og 
privatskoler”. Samlet set er privat- og friskoleområdet nu oppe på 17%, men 
budgetudvidelsen er ikke fulgt med, og pengene hentes ud af folkeskolen, som har 
klassetildeling. 
Der er ledige stillinger i Kerteminde Kommune. 
FH Kerteminde: afholder 1.maj arrangement i samarbejde i DUI og ”Børns sundhed” er 
dagens tema. Kredsen er repræsenteret.  
FH Nyborg: Der er 1.maj arrangement d.d. startede fra morgenstunden med 50-60 
deltagere. Kredsen var repræsenteret. 
FH Ringe: Der afholdes 1.maj arrangement kl. 14.30 d.d. hvor temaet er de unge. Der har 
været afholdt seminar om kommune kommunalvalg. Gode input til vores arbejde vi kan 
bruge.  
ArbPolfo: planlægges webinar opsamling TR/AMR-dagen. 
PædPolfo: der arbejdes med planlægning af Grøn-omstillings arrangementet, og det hele 
skrider planmæssigt frem.  
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4. Aktuelle emner: 

• Regnskab 1.kvartal for Særlig Fond 
Gennemgået.  

• Regnskab for 1.kvartal for kredsen 

• Gennemgået.  

• Evaluering af Generalforsamling 2024 
Det fungerede godt at spise først, det gav mere ro til afholdelse af 
generalforsamlingen.  

• Evaluering af TR-internat 2024 
Generelt godt indhold i det samlede program. Der var en højere grad af tyngde 
og relevans for TR-gruppen.  

• DLF’s 150-års jubilæum 
TR skal bestille kage hvor der SKAL stå DLF 150 år. TR vil blive bedt om at 
tage et billede af kagen og sende ind, så kredsen kan lave opslag på vores 
sociale medier med de mange flotte kager. Vi vil gøre det til efteråret. På 
DLFInSite ligger der informationsmateriale. På en af de første fælles TR-
møder vil vi gennemgå/udlevere materiale TR skal bruge til at hænge op i 
forbindelse med uddeling af kage.  
I forbindelse med jubilæumsdagen vil kredsen lave et opslag hvor vi skriver lidt 
om jubilæet.  

• Arrangement afholdt på Fyens Stiftstidende 
Kredsen deltog ikke da ingen medlemmer havde mulighed for det. Der var en 
drøftelse af det med at udpege en bestemt lærer, når holdningen i 
kredsstyrelsen er at mange medlemmer hver dag gør en stor indsats. Kredsen 
vil ikke give sagen mere opmærksomhed. 

• Frikøb 
Orientering og drøftelse. 

 
 

5. OK24: 
a. Afstemning 

Kredsen havde en flot stemmeprocent på 75,33. Vi ligger over 
landsgennemsnittet og har en generel fin stemmedeltagelse i vores kommuner.  
Vi skal have en opmærksomhed på hvor vi kan yde bedre støtte til de skoler hvor 
der ikke så høj stemmeprocent.  
 

 

6. Evt. 
Intet til referat. 

 
 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
 
 
Rengøring på børn-unge området i Nyborg 


